

**Iktatószám:** H/7-14/2023.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** 2023. október 12. napján, Halmaj, Kiskinizs községi önkormányzatok képviselő-testületeinek együttes, nyílt üléséről.

**Kezds időpontja:** 13<sup>30</sup> óra

**Ülés helye:** Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme (Halmaj, Petőfi út 14.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Tóth József	polgármester	Halmaj
	Slyizs Péter	alpolgármester	
	Béres Sándor	képviselő	
	Palásti László	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Dr. Tóth Gergő József	képviselő	
	Orosz Miklósné	polgármester	Kiskinizs
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester	
	Riz Attila	képviselő	
	Rozgonyi-Mató Adrienn	képviselő	
	Szarka Tímea	képviselő	
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző	
	Dr. Takács János	intézményvezető	
	Dr. Antal István	kapitányságvezető	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	
<b><u>Távol van:</u></b>	Zsiga Éva	képviselő	Halmaj

**Tóth József polgármester:**

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a halmaji Képviselő-testület 7 tagjából **6 fő**, a kiskinizsi Képviselő-testület 5 tagjából **5 fő** van jelen, ezért a képviselő-testületek **határozatképesek**, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv vezetésére Kiss Zoltánné igazgatási ügyintézőt kéri fel, személyét a halmaji Képviselő-testület 6 igen szavazattal, a kiskinizsi Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadja.

Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyező napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:**

## **NAPIREND**

**1.)Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló megtárgyalása.**

**Előadó:** Dr. Antal István kapitányságvezető, Tóth József polgármester

**2.)Halmaj és Kiskinizs községekben folytatott nevelőszülői tevékenység tapasztalatainak értékelése.**

**Előadó:** intézményvezetők, Tóth József polgármester

**3.) A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 12/2021. (VII. 29.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Előadó:** dr. Szamorodjuk Alex jegyző

**4.)Egyéb indítványok, bejelentések.**

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**I. NAPIREND Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló megtárgyalása.**

**Előadó:** Dr. Antal István kapitányságvezető,

Tóth József polgármester

*(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy ebben az évben, július 13-án bűnmegelőzési és közbiztonsági fórum összehívására került sor a településen, ahol részletesen tárgyaltak Halmaj település közbiztonságáról, a bűnmegelőzés érdekében szükséges intézkedésekről.

A közrend, közbiztonság helyzetéről 2023-ban mindösszesen 20 önkormányzat kért tájékoztatót a rendőrkapitányságtól, annak ellenére, hogy a képviselő-testületek számára a téma évenkénti megtárgyalását jogszabály kötelező jelleggel előírja.

A rendőrség a közbiztonság témakörében kérdőíves felmérést készített a lakosság körében. A kérdőíveket 2023. október 2-ig lehetett a Közösségi Házban található gyűjtőládába elhelyezni.

A kérdőívek előzetes összesítése megtörtént, ezért kéri kapitányságvezető urat, hogy a felmérés eredményét ismertesse.

**Dr. Antal István kapitányságvezető:**

Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy az írásbeli tájékoztató mindkét település vonatkozásában 2022. évről szól. Korábban is javasolta már az előző évi tájékoztató tavaszi időszakban történő megtárgyalását, aktuálisabb lenne.

Halmaj és Kiskinizs községek önkormányzatai rendszeresen kérnek tájékoztatót a települések közbiztonsági helyzetéről. Az encsi rendőrkapitánysághoz 83 település tartozik, mely települések közül sok helyen ilyen tájékoztatót még nem kértek.

Örül annak, hogy Halmaj, illetve Kiskinizs aktív érdeklődést mutat a közbiztonság iránt. Halmajon a bűncselekmények száma 2022. évben - az előző évhez viszonyítva - 26-ról 16-ra csökkent. Kiskinizs községben - kismértékben - 2-ről 6-ra emelkedett. A bűncselekmények jellemzően közlekedési jellegű jogsértések, valamint lopás, illetve - Kiskinizs község vonatkozásában - 3 szexuális erőszak elkövetésében a büntetőeljárást a megyei rendőrfőkapitányság folytatta le.

A szabálysértéseket tekintve, vannak notórius elkövetők, előfordult néhány rongálás is. A közbiztonsági fórumon részletesen ismertette az elmúlt évben elkövetett bűneseteket, azok felderítésére vonatkozó információkat. Megjegyzi, hogy (elkövetési helyként, illetve lakóhelyként is) sok az engedély nélküli vezető mindkét településen. A rendőrség ezekre megfelelően reagál.

Az elmúlt évben, néhány anyagi kárral járó, közlekedési baleset történt a körforgalomnál. Az üzemanyagotöltő állomáson is előfordultak jogsértések, jellemzően fizetés nélküli tankolás. Ezek a cselekmények a két település biztonságérzetét nem befolyásolják.

Érkeztek feljelentések drog, illetve új pszichoaktív anyagok használatával kapcsolatban. Minden feljelentésre reagáltak, kutatásokat hajtottak végre.

Az elmúlt évben két személyt - rablás elkövetése miatt - őrizetbe vettek. Az őrizetbe vételnek mindkét településen pozitív hatása van a további bűnesetek számának alakulására.

A kérdőívek gyors kiértékelését elvégezték, annak teljes feldolgozásához nem volt még elég idő. A 300 kiosztott kérdőív közül 64 kérdőív (21 %) érkezett vissza kitöltve. Megállapítható, hogy alacsony volt az érdeklődés. Sokkal nagyobb aktivitásra számított. Érdekelte az itt élők véleménye a közrendről, közbiztonságról, biztonságérzetről. A 64 kitöltött kérdőív alapján a felmérés nem lehet reprezentatív, nem tükrözi a lakosság nagy részének véleményét.

A kérdőívet kitöltők köréből:

29-en érzik a testi épségüket veszélyben. Vannak olyan helyek a településen, ahová éjszaka nem szívesen mennének. Ezen területek egy része a rendőrség adatai között is szerepel. 9-en éjszakánként nem szívesen mennének ki a település teljes területére .

40-en tartanak attól, hogy vagyonuk kapcsán valamilyen jogsértés éri őket, bűncselekményt azonban még nem követtek el a sérelmükre. 47-en azt a válaszlehetőséget jelölték meg, hogy az elmúlt két évben nem törték be a lakásukba.

Az emberekben kialakult egyfajta szubjektív biztonságérzet-csökkenés, félnek a lopástól, betöréstől. Előfordultak a településen ilyen jellegű jogsértések, valószínűleg azért tarthatnak ezektől a cselekményektől.

Zavarja a kérdőívet kitöltőket, a drogosok megjelenése, a közlekedési szabálysértés, a személtelés, a kóborló kutyák, illetlen, tiszteletlen viselkedés, a csendháborítás. Megjegyzi, hogy az illetlen viselkedés ugyanolyan mértékben zavarja a kitöltőket, mint a drogosok megjelenése.

„A biztonságérzetének javítása szempontjából mit tartana szükségesnek a közbiztonság javítása érdekében?” kérdésre 41 esetben a drogosok kiszűrését, 40 esetben a polgárőrség gyakoribb megjelenését, a szülői, nevelőszülői felelősség számon kérhetővé tételét, 39 esetben nagyobb rendőri jelenlétet, 35 esetben a térfelügyelő kamerák bővítését, sebességmérést jelölték meg. Megjegyzi, hogy augusztus hónaptól a település belterületén is történik sebességmérés.

Az utóbbi két év közbiztonsági helyzetéről 1 esetben állították, hogy jelentősen javult, 22 kitöltő véleménye szerint nem változott semmit, 22 kitöltő véleménye szerint jelentős mértékben romlott.

A rendőrség Halmajon végzett munkájáról 19 kitöltő véleménye az volt, hogy elfogadható, 7 kitöltő jónak találta, 1 kiválónak minősítette, voltak, akik nem tudták megítélni, 13 kitöltő nem tartotta elfogadhatónak a rendőrség munkáját. 30 kitöltő véleménye szerint a rendőrök általában az elvárásoknak megfelelően reagálnak.

A helyi polgárőrség működésére vonatkozó kérdés tekintetében: a válaszadók közül 31 jelölte meg, hogy ritkán látja őket, sok információja nincs a tevékenységükről, 29 kitöltő azt jelölte be, hogy nem is tudja, hogy működik a településen polgárőrség, 7-en jelölték meg azt a választ, hogy aktívak, de gyakrabban lehetnének szolgálatban, 5 kitöltő örül annak, hogy van polgárőrség, sokat tesznek a közbiztonságért, szükség van rájuk.

A kérdőívek pontos feldolgozását követően, az arról készült anyagot, diagramot átküldik az önkormányzat részére is, tekintettel arra, hogy vannak olyan válaszok, amelyek érintik az önkormányzat munkáját, polgárőrség, személtelés, kóborló kutyák stb. A kiértékelés kiterjed majd arra is, hogy a rendőrség munkáját illetően, miben kell változtatni.

#### **Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy a településen minden család részére eljuttatták a kérdőívet, ezáltal nem 300, hanem 530 kérdőív kiosztására került sor.

Egyetért azzal, hogy a felmérés ezáltal nem lehet reprezentatív. Elmondja, hogy szerencsére jelenleg nincsenek kóbor kutyák a közterületeken. A térfelügyelő rendszerhez új, sokkal jobb felbontású, önálló szerver került felszerelésre. A MÁV állomáson, a horgásztónál, valamint az M30-as piac területén lokális kamerák vannak elhelyezve. Megközelítőleg 40 db térfelügyelő kamera található a település frekvenciáltabb helyein, ami a bűnmegelőzés szempontjából nagyon fontos. Minden házhoz azonban nem lehet kamerát felszerelni. A közvilágítási lámpák cseréje miatt, jelentősen javult a fényerő az esti, éjszakai órákban is, ami javítja az itt élők biztonságérzetét, valamint ezáltal éjszaka is jó minőségű felvételeket lehet készíteni.

A jövőben a közbiztonság helyzetének értékelését a tavaszi időszakban fogják napirendre tűzni, így valóban frissebb adatokat lehet értékelni a megelőző évről.

Az encsi Rendőrkapitányságnak 4 város, 79 község közbiztonsági feladatait kell ellátni. Kérdése, hogy elegendő-e a létszám a feladatellátáshoz, van-e betöltetlen állás, mennyire nagy a fluktuáció az állományon belül az alacsony bérek miatt?

**Dr. Antal István kapitányságvezető:**

Elmondja, hogy mindenkinek magának kell megítélni, hogy a bérét alacsonynak tartja-e? Nyilván minél több lenne a fizetés, annál jobb lenne, ezzel a kérdéssel mindenki így van. Az Encsi Rendőrkapitányság állományi létszáma 159 fő. Vannak betöltetlen (tishti, főnyomozói, nyomozói, járőri) helyek az állományon belül. Mindig vannak olyan munkavállalók, akik máshol képzelik el az életüket, változik a családi helyzetük, költöznek, van egy egészséges fluktuáció, ez a működőképességet nem befolyásolja, a feladatokat megfelelően el tudják látni. Az elvándorlás nem jellemző. A közterületi szolgálatot ellátó állományban is van néhány üres járőri állás, de a Miskolci Rendvédelmi Technikumból folyamatos a feltöltés.

Megjegyzi, hogy Alsóvadászon a település polgármestere felajánlott egy szolgálati lakást a rendőrség részére. Vonzóbb lehet az állás betöltése, ha ahhoz szolgálati férőhelyet is tudnak biztosítani. Jó hatással van a település közbiztonságára, ha rendőr költözik oda.

Elmondja még, hogy a közbiztonsági fórum óta igyekeznek Halmajon minden nap jelen lenni. A Szikszói Rendőrőrs parancsnoka szám szerint is kigyűjtötte, hogy a folyamatos rendőri jelenlét során mennyi igazoltatás, ellenőrzés, szondázás, bírságolás történt. Bizik benne, hogy ennek is pozitív hatása lesz a közbiztonságra.

Elmondja még, hogy az illetékességi területről naponta 20-25 bejelentés érkezik az encsi rendőrkapitányságra, amire reagálni kell. A reagálási idő átlagosan 20-25 perc. A meglévő állomány szakmai munkáját stabilnak tartja.

**Tóth József polgármester:**

Fontosnak tartja, hogy a közbiztonság helyzetéről készült kérdőívek feldolgozását követően, a lakosságot is informálják. Fel kell hívni a lakosok figyelmét arra, hogy legyenek egymásra tekintettel, működjenek együtt a rendőrséggel, polgárőrséggel. Emellett a helyi polgárőrség további működésének, fejlesztésének irányait is meg kell határozni.

**Dr. Antal István kapitányságvezető:**

Elmondja, hogy a közbiztonsági fórumon elhangzott, hogy egyfajta fórumot szervez az önkormányzat a lakosság körében, melyre a rendőrség képviselőit is meghívják.

**Tóth József polgármester:**

Valóban elhangzott a fórumon a bűnözésre hajlamos fiatalok összehívásának szükségessége. A kezdeményezést a CNÖ - közbiztonsági fórumon jelenlévő - képviselői is támogatták, vállalták a fiatalok összehívását, de nem történt előrelépés az ügyben.

**Orosz Miklósné polgármester:**

Megköszöni a mindenre kiterjedő, részletes beszámolót. Elmondja, hogy Kiskinizsen lakik a körzeti megbízott, aki bármilyen problémára azonnal reagál, munkaidőn kívül is rendkívül segítőkész. Nyáron is sokat találkoztak a település belterületén járőröző rendőrökkel. Csak dicsérni tudja, illetve megköszönni a rendőrség munkáját.



**Palásti László képviselő:**

Elmondja, hogy sajnos nem mindenki választja meg a megfelelő sebességet, ami komoly problémát jelent. Az utóbbi időben azt tapasztalta, hogy kissé lelassultak a száguldozók, ami a rendőri ellenőrzések következménye. A gyakori rendőri jelenlétnek, az igazoltatásoknak, közúti ellenőrzéseknek ezáltal pozitív hatása van.

**Slyizs Péter alpolgármester:**

Megjegyzi, hogy a Községi Ház mögötti füves területre esti időszakban illetéktelenek gépjárművel behajtanak, fényképezkednek, videóznak, eladásra meghirdetendő gépkocsikat ezen a területen fotóznak. Kérdése, hogy fel lehet-e lépni ezekkel a szabálysértőkkel szemben?

**Dr. Antal István kapitányságvezető:**

Elmondja, hogy amennyiben „behajtani tilos” jelzőtábla van kihelyezve, a cselekmény szabálysértésnek minősül. Javasolja, hogy bízzák meg a közterület-felügyelőt azzal, hogy gyűjtse össze a kamerafelvételeket, a rendőrség el fog járni az ügyben.

Megjegyzi még, hogy az emberek általában keveset tesznek a saját biztonságuk érdekében, esetleg kutyát tartanak, illetve a szomszédok figyelnek egymásra. Előfordul, hogy nem tesznek feljelentést, mondván úgy sem találják meg a tettest, vagy ha megtalálják, akkor csekély büntetést kap. Pedig abban az esetben is feljelentést kell tenni, ha pl csak egy kerékpárulást lopnak el, az is lopásnak minősül.

**A napirenddel kapcsolatban több észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.**

**Tóth József polgármester:**

Kéri, hogy a képviselő-testületek az előterjesztésnek megfelelően fogadják el Halmaj és Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóban foglaltakat.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**77/2023. (X. 12.) határozata**

**Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2022. évi rendőrségi beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Encsi Rendőrkapitányságnak és a Szikszói Rendőrségnek a lelkiismeretes munkájáért és az együttműködésért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
62/2023. (X. 12.) határozata**

**Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2022. évi rendőrségi beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Encsi Rendőrkapitányságnak és a Szikszói Rendőrőrsnek a lelkiismeretes munkájáért és az együttműködésért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

*Dr. Antal István kapitányságvezető az ülésről eltávozott.*

**II. NAPIREND Halmaj és Kiskinizs községekben folytatott nevelőszülői tevékenység tapasztalatainak értékelése.**

**Előadó:** intézményvezetők,

Tóth József polgármester

*(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy jelenleg hét nevelőszülői hálózat van jelen a településen. Írásbeli tájékoztatót kértek a szolgáltatóktól és a helyi közoktatási, köznevelési intézményektől. A tájékoztatók elkészítését megköszöni.

Korábban úgy döntöttek, hogy a napirendhez a nevelőszülői hálózatok képviselői ne kerüljenek meghívásra, mert az előző években megfogalmazott kéréseknek sem tettek eleget. Általános megállapítás, hogy a legtöbb probléma a Cívis Nevelőszülői Hálózattal van. Ez a hálózat bővítette, rövid idő alatt, jelentős mértékben a nevelőszülőket, valamint a kihelyezett gyermekek létszámát.

Több éve azt kérik a nevelőszülői hálózatoktól, hogy más településen toborozzanak nevelőszülőket, új nevelőszülőket ne képezzenek ki, ennek ellenére - az elmúlt 5 évben - 46 fővel nőtt a gyermekek létszáma. Az intézmények részéről nem megfelelő a kommunikáció, nem tájékoztatják az önkormányzatot, nem kérnek véleményt egy-egy nevelőszülő helyzetéről, alkalmasságáról.

Ebben az évben 62 nevelőszülői családban 188 nevelt gyermeket gondoznak. A nevelésbe vett gyermekek körében sok a sérült, nehezen kezelhető gyermek, mely a közösséget negatívan befolyásolja.

A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató képviselője a közelmúltban telefonon megkereste azzal, hogy nevelőszülőket szeretnének toborozni a településen. A kialakult helyzet miatt, kérte a hálózat képviselőjét, hogy más településen toborozzanak nevelőszülőket, amit akceptáltak is. Az intézmény által készített tájékoztatóban is szerepel, hogy nem tervezik Halmajon és Kiskinizsen további családok bevonását.

**Szalipszki József képviselő:**

Kérdése, hogy lehet az, hogy óvodáskorú gyermek bentlakásos óvodába jár Girincsre, és nevelőszülőnél van elhelyezve? Tudomása szerint van olyan eset is, hogy egy nevelőszülőnél két hálózattól is vannak kihelyezve gyermekek.

**Zsirosné Molnár Ildikó képviselő, intézményvezető:**

Elmondja, hogy azt nem zárja ki jogszabály, hogy aki valamilyen rendellenesség miatt, bentlakásos intézménybe jár, nevelőszülőnél legyen elhelyezve. Az intézményben hét közben, a nevelőszülőnél hétvégén, valamint a szünetekben tartózkodik. Hozzáteszi, hogy az óvodában - az előző évhez képest - 52-ről 36-ra csökkent a nevelt gyermekek létszáma.

**Tóth József polgármester:**

Válaszában elmondja, hogy olyan nincs, hogy egy nevelőszülőhöz két hálózattól is helyeznek ki gyermekeket. Az elképzelhető, hogy korábban nevelőszülői tevékenysége más szolgáltatónál megszűnt és új szolgáltató alkalmazza nevelőszülőként.

Telefonon a Cívis Humán Nevelőszülői Hálózat képviselője is kereste. Szóban tájékoztatta arról, hogy az önkormányzat tiltakozik az ellen, hogy a Cívis Nevelőszülői Hálózat bővítést végezzen a településen, mert nagyon sok probléma van az általuk működtetett rendszerben a nevelőszülőkkel is.

A hálózat írásbeli tájékoztatójában is szerepel, hogy a gyermekek kijáánlásakor tekintettel vannak az óvoda befogadóképességére, mert elsősorban 3 év alatti gyermekeket helyeznek ki. Azt azonban nem veszik figyelembe, hogy ezek a gyerekek - rövid időn belül - óvodakötelesek lesznek.

Javasolja, hogy a nevelőszülői tevékenység értékeléséről szóló határozatban fogalmazzák meg, hogy az önkormányzat tisztában van azzal, hogy elsődleges cél a gyermekek családban történő nevelkedése. Azonban a település méreteihez képest, a kihelyezett gyermekek létszáma nagy hátrányt jelent a településen, valamint az intézményeknél is. Tiltakozzanak az ellen, hogy a településre további gyermekeket helyezzenek ki.

A Kelet-magyarországi Református Gyermekvédelmi Központ, a Benita Gyermekvédelmi Szolgáltató, a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató nem kívánja a nevelőszülői családok számát emelni.

Az Oltalom Szeretetszolgálat Nevelőszülői Hálózat, a Cívis Humán Nevelőszülői Hálózat sem kívánja a nevelőszülői családok számát emelni, de az üres férőhelyeket tervezik feltölteni. A Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény a nyugdíjba vonuló nevelőszülők, valamint az egyéb ok miatt megszűnő nevelőszülők helyére szeretne új nevelőszülőket toborozni.



A Boldog Gyermekkor Nevelőszülői Hálózat tájékoztatójában megfogalmazta, hogy 1 nevelőszülői családban 5 férőhely van, azonban jelenleg 3 gyermek van hozzá kihelyezve. A 2 üres férőhely feltöltésre kerülhet.

**Dr. Takács János intézményvezető:**

Elmondja, hogy kb három évvel ezelőtt jelent meg a településen a Boldog Gyermekkor, valamint a Cívis Humán Nevelőszülői Hálózat. A hálózatok képviselői nem vették fel a kapcsolatot az intézményekkel. Akkor szereztek tudomást a kihelyezésről, amikor a nevelőszülő megjelent az intézményben a gyermek beíratása miatt. Ez a helyzet mára megváltozott. Pozitívként értékeli, hogy a Kelet-magyarországi Református Gyermekvédelmi Központ képviselője nevelőtestületi értekezleten vett részt, a Benita Gyermekvédelmi Szolgáltató jelentést készített az oktatási intézmény számára. A Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézménnyel mindig is jó volt az iskola kapcsolata.

A Cívis Humán Nevelőszülői Hálózat képviselője az elmúlt időszakban több alkalommal kereste telefonon. Ezt is pozitív változásnak értékeli. Véleménye szerint összességében a tisztelet és a hozzáállás jó irányban változott.

**Dr. Tóth Gergő József képviselő:**

Az Alapvető Jogok Biztosának 2022. évi jelentését ismerteti a nevelőszülői hálózatokról. A jelentés szerint: „a Cívis Humán Szociális és Gyermekvédelmi Központ Nevelőszülői Hálózatával kapcsolatosan a szakszolgálat munkatársai aggodalmukat fejezték ki.”

**Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy a tevékenységet megtiltani nem lehet, abban azonban kérhetik az illetékes tárca támogatását, hogy Halmajra ne helyezzenek ki a továbbiakban gyermekeket, mert az óvodai férőhelyek megteltek, az iskola is túlterhelt. A Cívis Humán Nevelőszülői Hálózat tekintetében nagyon sok panasz van, nem együttműködőek, nem partnerek.

Továbbra is kérik a szolgáltatókat, hogy az önkormányzati hivatallal, az intézményekkel működjenek együtt, tartsák a kapcsolatot. Írásban ismételten a Belügyminisztérium Gondoskodáspolitikáért Felelős Államtitkárságához fordul. A tapasztalatokat értékelve, jelezni fogja a továbbra is fennálló problémákat.

**A napirenddel kapcsolatban több észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.**

**Tóth József polgármester:**

Ismerteti a Halmaj és Kiskinizs községekben folytatott nevelőszülői tevékenység tapasztalatainak értékelésére vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
78/2023. (X. 12.) határozata**

**a Halmaj és Kiskinizs községekben folytatott nevelőszülői tevékenység értékeléséről**

- 1) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelten fontosnak tartja a vérszerinti családjából kiemelt ideiglenes hatállyal elhelyezett vagy nevelésbe vett gyermekek családban történő nevelését. Elismeri a gyermekvédelmi intézmények társadalmilag hasznos tevékenységét, munkájukat ezúton is megköszöni.
- 2) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a településen működő Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény, a Kelet-magyarországi Református Gyermekvédelmi Központ, a Benita Gyermekvédelmi Szolgáltató, a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 4. számú Területi Igazgatóság, az Oltalom Szeretetszolgálat Nevelőszülői Hálózat, a Boldog Gyermekkor Nevelőszülői Hálózat Észak-magyarországi Központ tevékenységéről készült tájékoztatót, azokat azzal a feltétellel fogadja el, hogy a hálózatok további bővítést sem a gyermekek, sem a nevelőszülők tekintetében nem hajtanak végre a településen.
- 3) A Képviselő-testület a Cívis Humán Szociális és Gyermekvédelmi Központ Nevelőszülői Hálózat tevékenységéről készült tájékoztatót nem fogadja el, tekintettel arra, hogy az elmúlt évhez képest, a kihelyezett gyermekek létszámát, további 50 %-al (26 főről 39 főre), a nevelőszülők létszámát 25 %-al bővítette a településen.
- 4) A Képviselő-testület, az intézmények túlterheltsége miatt, erőteljesen tiltakozik az ellen, hogy Halmajra a továbbiakban ideiglenes hatállyal elhelyezett vagy nevelésbe vett gyermekeket helyezzenek ki, újabb nevelőszülőket vonjanak be. Kéri, hogy a továbbiakban - kimenő rendszerben - csökkentsék a település terhelését.
- 5) A Képviselő-testület továbbra is fontosnak tartja és elvárja, hogy a gyermekvédelmi intézmények folyamatosan működjenek együtt a köznevelési intézményekkel és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjével.
- 6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére azzal, hogy a felmerült problémákat, írásban jelezze a Belügyminisztérium Gondoskodáspolitikáért Felelős Államtitkársága részére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
63/2023. (X. 12.) határozata**

**a Halmaj és Kiskinizs községekben folytatott nevelőszülői tevékenység értékeléséről**

- 1) Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelten fontosnak tartja a vérszerinti családjából kiemelt ideiglenes hatállyal elhelyezett vagy nevelésbe vett gyermekek családban történő nevelését. Elismeri a gyermekvédelmi intézmények társadalmilag hasznos tevékenységét, munkájukat ezúton is megköszöni.
- 2) Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a településen működő Kelet-magyarországi Református Gyermekvédelmi Központ és a Benita Gyermekvédelmi Szolgáltató tevékenységéről készült tájékoztatót és azt tudomásul veszi.
- 3) A Képviselő-testület továbbra is fontosnak tartja és elvárja, hogy a gyermekvédelmi intézmények folyamatosan működjenek együtt a köznevelési intézményekkel és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjével. Lehetőség szerint új nevelőszülő bevonására ne kerüljön sor.
- 4) A Képviselő-testület nyomatékosan kéri a településen működő gyermekvédelmi intézményeket, hogy a halmaji székhellyel működő köznevelési intézmények túlterheltsége miatt, nevelt gyermekek kihelyezésére átmenetileg ne kerüljön sor.
- 5) A Képviselő-testület felhatalmazza Orosz Miklósné polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Felhatalmazza továbbá Halmaj Községi Önkormányzat polgármesterét azzal, hogy a felmerült problémákat, írásban jelezze a Belügyminisztérium Gondoskodáspolitikáért Felelős Államtitkársága részére.

Felelős: Orosz Miklósné polgármester, Tóth József Halmaj község polgármestere  
Határidő: azonnal és folyamatos

## TÁJÉKOZTATÓ AKTUÁLIS KÉRDÉSEKRŐL

### HALMAJ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT INTÉZMÉNYEINÉL DOLGOZÓ MUNKAVÁLLALÓK JUTALMAZÁSA

#### **Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy az előző évi költségvetésbe, az önkormányzati intézményekben dolgozók részére, betervezésre került egyhavi illetménynek megfelelő összegű jutalom, de nem került kifizetésre. Ebben az évben, jutalom nem került betervezésre. Áttekintették a 2023. évi pénzügyi helyzetet. A többletbevételekre, a megtakarításokra és a felelős gazdálkodásra tekintettel, kétheti jutalom kifizetésére lehetőség van, a költségvetésbe betervezett feladatok maradéktalan megvalósítása mellett is. A munkavállalók megbecsülésére tekintettel, annak érdekében, hogy jobb kedvvel végezzék a rájuk bízott feladatokat, javasolja, hogy kétheti bérnek megfelelő összegű jutalom kerüljön kifizetésre az önkormányzati intézményekben dolgozók részére, mely összességében 6,5 millió Ft kiadást jelent.

#### **Orosz Miklósné polgármester:**

Amennyiben a megfelelő forrás rendelkezésre áll a költségvetésben, támogatja a javaslatot.

Elmondja még, hogy bevezetésre került egy új „Edenred Juttatási Kártya” rendszer, mely Magyarországon korlátozás nélkül felhasználható, minden munkáltatói juttatási célra megoldást jelenthet.

**Tóth József polgármester:**

Kiegészítésként elmondja, hogy az új kártya adózása közel azonos a szép kártya adózásával. Ezért nem támogatja a rendszer bevezetését.

**Dr. Tóth Gergő József képviselő:**

Látva azt, hogy más településeken szakemberhiány, széthúzás van, amennyiben a pénzügyi lehetőségek megengedik, támogatja a jutalom megállapítását. Megjegyzi még, hogy sok településen közel sincs olyan együttműködés, mint Halmaj esetében.

**Béres Sándor képviselő:**

Ismeri a hivatali dolgozók munkáját, támogatja a jutalmazást. Az önkormányzat többi intézményében dolgozók munkájára nincs olyan rálátással, hogy azt szívből tudná támogatni.

**Orosz Miklósné polgármester:**

Elmondja, hogy a köztisztviselők körében 2015-től nem került sor központi béremelésre. A köztisztviselői illetményalap azóta nem változott: 38.650.-Ft. Az önkormányzatoknak lehetőségük van a besorolási bér összegétől való eltérésre. A hivatali dolgozók jól végzik a munkájukat, azonban a javaslat nemcsak rájuk vonatkozik.

**Tóth József polgármester:**

Hozzáteszi, hogy valamennyi dolgozóra számítani lehet. Példaként említi a konyhai dolgozókat, akik minden eseményen, rendezvényen gondoskodnak a résztvevők vendégül látásáról.

**Szalipszki József képviselő:**

Véleménye szerint az összeget másra is lehetne költeni. Van, aki megérdemli a jutalmat. Örül annak, hogy találnak forrásokat a költségvetésben.

**Tóth József polgármester:**

Hozzáfüzi, hogy sokféle feladatot saját beruházásban végeznek el, nem rendelik meg vállalkozóktól több millió Ft-ért, ezáltal is keletkeznek megtakarítások. Ezeknek a feladatoknak az elvégzése a polgármester egyszemélyi felelőssége is egyben. Esetleges munkabaleset során nem a képviselő-testületet, hanem a polgármestert vonnák felelősségre.

**Dr. Tóth Gergő József képviselő:**

Példaként említi, hogy a TBK-Építő Kft-vel folyamatban lévő perben, az ügyvédi képviselet munkadíja 30.000.-Ft+áfa/óra. Amennyiben az általa az önkormányzatnak elvégzett feladatokat kiszámlázná, az is több millió Ft-ot érne el a négy év alatt, azonban ezeket a feladatokat térítés nélkül végezte. Ismételten hangsúlyozza, hogy fontosnak tartja a dolgozók megbecsülését.

**Palásti László képviselő:**

Egyetért azzal, hogy a munkavállalók megdolgoznak a bérükért. Igazságosabbnak tartaná, ha egy-egy beruházásra is hasonlóan lehetne forrásokat átcsoportosítani. Példaként említi a Vörösmarty út bevezető szakaszán, a Fő úti buszmegállónál a csapadékvíz-elvezetés problémáját.

**Tóth József polgármester:**

Elmondja, hogy a csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatban említett feladatok be vannak tervezve az idei költségvetésbe. A Fő úti buszmegállónál irányított fúrással fogják megoldani a belvív-elvezetést. Dolgoznak ezeken a feladatokon.

**A témával kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el.**

**Tóth József polgármester:**

Ismerteti a Halmaj Községi Önkormányzat intézményeiben foglalkoztatott munkavállalók jutalmazására vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
79/2023. (X. 12.) határozata  
a Halmaj Községi Önkormányzat intézményeiben foglalkoztatott munkavállalók  
jutalmazásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Halmaj, Kiskinizs Községek Önkormányzatainak Intézményfenntartó Társulásánál, valamint a Halmaj Községi Önkormányzatnál és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott munkavállalók jutalmazására vonatkozó javaslatot és a következő határozatot hozza:

1. Halmaj Községi Önkormányzat a Halmaj, Kiskinizs Községek Önkormányzatainak Intézményfenntartó Társulásánál foglalkoztatott munkavállalók részére - munkájuk elismeréseként - 2023. évben kétheti bérnek megfelelő jutalom kifizetéséhez forrást biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.
2. Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Halmaj Községi Önkormányzatnál, valamint a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott munkavállalók részére - munkájuk elismeréseként - 2023. évben kétheti bérnek megfelelő összegű jutalmat biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.
3. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a jutalom kifizetésével összefüggő intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2023. december 31.

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő



**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
64/2023. (X. 12.) határozata  
a Halmaj Községi Önkormányzat intézményeiben foglalkoztatott munkavállalók  
jutalmazásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Halmaj, Kiskinizs Községek Önkormányzatainak Intézményfenntartó Társulásánál, valamint a Halmaj Községi Önkormányzatnál és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott munkavállalók jutalmazására vonatkozó javaslatot és a következő határozatot hozza:

1. Kiskinizs Községi Önkormányzat a Halmaj, Kiskinizs Községek Önkormányzatainak Intézményfenntartó Társulásánál foglalkoztatott munkavállalók részére - munkájuk elismeréseként - 2023. évben kétheti bérnek megfelelő jutalom kifizetését támogatja, a szükséges hozzájárulást az együttműködési megállapodásban foglaltak szerint biztosítja.
2. Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott munkavállalók részére - munkájuk elismeréseként - 2023. évben kétheti bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetését támogatja, a szükséges hozzájárulást az együttműködési megállapodásban foglaltak szerint biztosítja.
3. Felhatalmazza a jegyzőt a jutalom kifizetésével összefüggő intézkedések megtételére.

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. december 31.

**Tóth József polgármester:**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Dr. Varga Lóránd Attila háziorvos a NEAK észrevételére kezdeményezte a rendelési idő módosítását. A javaslat szerint Halmajon hétfőn 8-12, kedden 8-11, szerdán 8-11, csütörtökön 8-12, pénteken 11-13 óráig tartana a rendelés.

Kiskinizsen a rendelési idő: szerda 11-13 óra.

Csobádon a rendelési idő kedd 11-13 óra, pénteken 8-11 óra.

A változás az egészségi alapellátást érdemben nem befolyásolja, ezért a rendelési idő módosítására vonatkozó szóbeli előterjesztést elfogadásra javasolja.

**A témával kapcsolatban észrevétel, javaslat, hozzászólás nem hangzott el.**

**Tóth József polgármester:**

Ismerteti az egészségügyi feladatellátási szerződés módosítására vonatkozó határozat tervezetét, amelyet elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi képviselő-testületek tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
80/2023. (X. 12.) határozata  
az egészségügyi feladatellátási szerződés módosításáról**

- 1.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az egészségügyi feladatellátási szerződés módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:
- 2.) Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Halmaj Községi Önkormányzat, Kiskinizs Községi Önkormányzat, Csobád Községi Önkormányzat és a VoLentis-medice Kft. között 2019. november 4. napján létrejött egészségügyi feladatellátási szerződés módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírásával összefüggő intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:**

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
65/2023. (X. 12.) határozata  
az egészségügyi feladatellátási szerződés módosításáról**

- 1.) Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az egészségügyi feladatellátási szerződés módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:
- 2.) Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Halmaj Községi Önkormányzat, Kiskinizs Községi Önkormányzat, Csobád Községi Önkormányzat és a VoLentis-medice Kft. között 2019. november 4. napján létrejött egészségügyi feladatellátási szerződés módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírásával összefüggő intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Tóth József polgármester:**

A következőkről tájékoztatja a képviselő-testületeket:

- A Gárdonyi Géza Általános Iskolában a Magyar Falu program keretében megvalósult egy felújítás 19,5 millió Ft értékben. Ennek az ünnepélyes átadására október 27-én, pénteken, 11 órai kezdettel kerül sor az intézményben. Az ünnepségen részt vesz Gyopáros Alpár modern településekért felelős kormánybiztos, Dr. Koncz Zsófia miniszterhelyettes, Szabó Árpád tankerületi igazgató is. A jelenlévőket tájékoztatják az elmúlt négy évben a Magyar Falu Program keretében megvalósult fejlesztésekről is.
- Az M30-as termelői piac és elektromos töltőállomás ünnepélyes megnyitására október 30-án, hétfőn, 14 órakor kerül sor. A létesítményt átadja: Dr. Nagy István agrárminiszter. Bízunk abban, hogy addig az autómósa is elkészül. Reméli, hogy a termelői piac tekintetében, hosszú távon is lesz fizetőképes kereslet. Mindkét rendezvényre tisztelettel meghívja valamennyi jelenlévőt.

**Szalipszki József képviselő:**

Elmondja, hogy október 25. napjára elektronikai hulladékgyűjtést szervez. Kéri, hogy amennyiben Kiskinizs község lakossága köréből is van érdeklődés, jelezzék. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt szállítja ki a konténert, melynek elhelyezéséhez zárt udvar szükséges. Ezért lehetséges helyszíneként, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, az iskola tornaterme mellett található, zárható udvarra gondolt.

**Dr. Takács János intézményvezető:**

Megjegyzi, hogy a közelmúltban egy halálos baleset történt a főváros egyik iskolájában, mert papírgyűjtést követően, egy teherautó sofőrje nem tudott megfelelően kitolatni az iskolaudvarról. Az elektronikai hulladékgyűjtés helyszínének nem tartja megfelelőnek az oktatási intézmény területét, javasolja, hogy a gyermekek biztonsága érdekében, keressenek másik helyszínt.

**Tóth József polgármester:**

Több helyszín is szóba jöhet a konténer elhelyezése céljából, pld a Kossuth út 19. szám alatt található, önkormányzati ingatlan udvara.

Elmondja még, hogy a települési hulladékszállítás koncesszióban a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt végzi. A szolgáltatásban jelentős változás nincs. A kommunális mellett, a zöld, valamint a szelektív hulladék is elszállításra kerül. A szolgáltatási díj jelenleg nem túl magas, ezért a közeljövőben valószínűleg díjemelésre lehet számítani. Január 1-től, kötelező jelleggel, bevezetésre kerül a palackvisszaváltási rendszer. Minden 1000 fő feletti településen visszaváltó automatát kell majd üzembe helyezni, az 1000 fő alatti települések esetében élelmiszerüzletekkel kötnek megállapodást.

Az együttes ülésen több hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért Tóth József polgármester megköszöni Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének munkáját és az együttes ülést bezárja.

*Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete,  
Dr. Takács János intézményvezető az üléstermet elhagyja.  
Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ülését folytatja:*

**Polgármester:**

Megállapítja, hogy a Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 tagjából **6 fő** jelen van, így az továbbra is **határozatképes**.

**III. NAPIREND A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 12/2021. (VII. 29.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Előadó:** dr. Szamorodjuk Alex jegyző  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Polgármester:**

Javasolja a szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítását, mely három elemből tevődik össze:

Idősek napja alkalmából a Képviselő-testület rendkívüli települési támogatásként 10.000.- Ft pénzbeli támogatást nyújt. Az eddig kialakult gyakorlatnak megfelelően, a Képviselő-testület minden évben megemeli a támogatásra jogosultak életkorát - egy évvel - addig, amíg az el nem éri az öregségi nyugdíjkorhatárt. Ebben az évben azok kerülnek a rendezvényre meghívásra, akik 64. életévüket 2023. december 31-ig betöltik.

Az utóbbi időben, feltételezhetően a nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátások évenkénti emelése, valamint a közfoglalkoztatásból az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedés következtében, jelentősen csökkent a gyógyszer támogatásra jogosultak száma.

Ezért - a tervezet szerint - a kérelmező akkor jogosult a támogatásra, ha a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 85.500.- Ft-ot, egyedül élő esetén a 99.750.- Ft-ot. További feltétel, hogy a gyógyszerköltségnek el kell érnie a havi 8.550.- Ft-ot.

A támogatás maximális mértékét 10.000.- Ft-ról, 15.000.- Ft-ra javasolja megemelni.

A lakásfenntartási támogatásban részesülők száma is jelentősen csökkent. A jelenleg érvényes jövedelemhatár 65.500.- Ft.

A tervezet szerint, lakásfenntartási támogatásra az jogosult, akinek háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 71.250.- Ft-ot vagy a 79.280.- Ft-ot. Az alacsonyabb jövedelemhatárt támogatja. Az ellátást 5.000.- Ft-ról - egységesen - 7.000.- Ft-ra javasolja megemelni.

**A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.**

**Polgármester:**

Ismerteti a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 12/2021. (VII. 29.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelettervezettel, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő rendeletet alkotja:**

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
16/2023. (X. 12.) önkormányzati rendelete  
a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 12/2021. (VII. 29.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**IV. NAPIREND****Egyéb indítványok, bejelentések.****IDŐSEK NAPJÁNAK MEGRENDEZÉSE****Polgármester:**

Elmondja, hogy korábbi ülésen döntöttek arról, hogy október hónapban kerüljön sor az idősek napjának megrendezésére. Ezért 13-án kerül sor a rendezvény megtartására.

**Szalipszki József képviselő:**

Sajnálja, hogy korábban nem beszéltek az idősek napjának konkrét időpontjáról. Október 13-ra programja van, de megpróbál a rendezvényen részt venni. Október 20-át vagy 27-ét megfelelőbb időpontnak tartotta volna. Ez idáig még nem kapta kézhez a szokásos fotókat a kivetítés előkészítéséhez. Nincs információja arról sem, hogy ki fog hangosítani. Nagyon fejetlennek érzi az egészet.

**Béres Sándor képviselő:**

Hozzáteszi, hogy korábban az a gyakorlat alakult ki, hogy az „idősek napja” megrendezése előtt összehívásra kerültek a képviselők, valamint a szervezésben résztvevők.

**Polgármester:**

Egyetért azzal, hogy az időpontot a korábbi ülésen tisztázni kellett volna, de a konkrét időpontról - Szalipszki képviselő urat kivéve - mindenkivel beszélt telefonon. Ilyen kritikát nem kapott az elmúlt 4 évben, a stílus nem esik neki jól, de örül annak, hogy ez a legnagyobb probléma.

Megjegyzi, hogy általában egyszemélyben ráhárul minden, a képviselők nem jelentkeznak, hogy ki mit segíthet. Leginkább szórakozásként vesznek részt a települési rendezvényeken.

Az idősek napján a hangosítást a zenészek biztosítják. Ezért e tekintetben nem lesz feladat. Amennyiben Szalipszki képviselő úrnak más irányú elfoglaltsága van, Slyizs Péter alpolgármester úr is tudja kezelni a kivetítést.

Mindenki érzékenyebb. Közzsereplőként több kritikát kell elviselnie. 29 évnyi közzszolgálata alatt, diktatórikus vezetést soha nem vethettek a szemére. Megjegyzi még, hogy minden beruházás megvalósítása nagyon sok munkával, álmatlan éjszakával jár számára. A jövőben törekedni fog arra, hogy az önkormányzati rendezvények előzetes egyeztetése megfelelő időpontban kerüljön összehívásra.

**DÓZSA GYÖRGY ÚT 36. SZÁM ALATTI INGATLAN ÉRTÉKESÍTÉSE****Polgármester:**

Elmondja, hogy értékesítésre meghirdetésre került a Dózsa György út 36. szám alatti ingatlan. Érdeklődők voltak, azonban vásárlási szándékkal senki nem kereste.

**Dr. Tóth Gergő József képviselő:**

Javasolja, hogy ingatlanközvetítő bevonásával hirdessék meg értékesítésre az ingatlant, az ingatlanforgalmi értékbecslésben meghatározott 15,1 M Ft vételárért. Kérjenek három ingatlanközvetítő cégtől ajánlatot az értékesítésre, a legkedvezőbb ajánlatot tevővel kössenek szerződést.



**Polgármester:**

Elmondja, hogy a Halmaj, Dózsa György út 21. szám alatti ingatlan tulajdonosa megvásárlásra felajánlotta az önkormányzat részére az ingatlant 4 millió Ft vételárért. Megítélése szerint 3 millió Ft vételár reálisabb lenne. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy fontolják meg a kérdést.

A csapadékvíz-elvezető beruházással összefüggésben elmondja, hogy szakértői vélemény a beruházás becsült készültségi fokát 85 %-ban állapította meg. Az elmaradt vagy hibás teljesítés: A kivitelező nem gondoskodott az építési törmelék elszállításáról. Nem állították helyre a Szabadság út 10. szám alatti ingatlan előtt a térköves bejáratot, két helyen nem kerültek kialakításra a beton előfejek az átereszeknél, nem állították vissza a korlátot a Dózsa György út 1. szám alatti ingatlan mellett. A szakvélemény bruttó 11 millió Ft-ban állapította meg az el nem végzett munka értékét. A TBK Építő Kft-től késedelmi, illetve meghiúsulási kötbér címén 38 millió Ft perelhető, ezért a polgári peres eljárást meg fogják indítani. Amennyiben a cég felszámolásra kerül, a tulajdonos saját vagyonával is felel.

A fennmaradó munkák elvégzésére új nyílt közbeszerzési eljárást kell kiírni. A kiértékelést követően, rendkívüli ülést kell összehívni, a nyertes kiválasztására. A szerződéskötési moratórium lejártát követően két hét áll rendelkezésre a szerződéskötésre. A beruházás december 31-ig történő befejezésére - az önkormányzaton kívülálló okok miatt - rövid a határidő. Bízunk abban, hogy megtalálják a megfelelő kivitelezőt, és december 31-ig pénzügyileg is lezárható a beruházás.

Az ivóvízminőség-javító program kivitelezése során az útburkolatok több helyen felbontásra kerültek, ami balesetveszélyes, ezért írásban kérte a kivitelezőt az eredeti állapot helyreállítására.

A Halmaj, Alkotmány út 65. szám alatti ingatlant érintő kisajátítási eljárás jelenleg van folyamatban. Október 16-án kerül sor a Kormányhivatalban az igazságügyi szakértő által elkészített szakvélemény ismertetésére. A kártalanítási értéket tartalmazó véleményt már megküldték az érintettek részére. A szakértő 696.500.- Ft-ban állapította meg a kártalanítási értéket, mely magában foglalja az ingatlan, a növényzet, valamint a kerítés ellenértékét.


A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat fejlesztése Halmaj községben elnevezésű beruházás tekintetében a munkaterület átadása megtörtént. A kivitelezést a JD Bau 2014 Kft-t végzi. A cégnek jó referenciái vannak.

Felmerült a Ford típusú mikrobusz értékesítésének, valamint egy új mikrobusz beszerzésének a lehetősége. Egyetértés esetén, javasolja, hogy hirdessék meg eladásra a gépjárművet, valamint kérjenek árajánlatot kisbuszt forgalmazó szalonoktól.

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.**

A nyílt ülésen egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester települési támogatás iránti kérelmek elbírálása céljából, zárt ülés megtartását rendeli el, a nyilvános ülést 16 óra 30 perckor bezárja.

**K. m. f.**

  
**Tóth József**  
polgármester



  
**dr. Szamorodjuk Alex**  
jegyző